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EJERCICIO SOBRE ANALISIS GRANULOMFETRICOS
EJERCICIO

1. En el laboratorio de una planta de tratamiento de aridos se ha efectuado un ensayo
granulométrico del producto de una machacadora de mandibulas. Los porcentajes
retenidos, en tanto por ciento en peso, para las diferentes dimensiones del ensayo han sido
los siguientes:

Numero de malla Tamafio en micras % Retenido (En Peso)-wi

+18 853 7.0

-18 +25 599 10.0

-25 +36 422 14.6

-36 +52 295 13.0

-52 +72 211 10.0

=72 +100 152 8.0
-100 + 150 104 8.2
-150 +200 74 4.0
-200 25.2

Se pide calcular el tamafio medio de la muestra y el ds.
Solucion:

Se coluloan los toamanos medios poron codon  Sroecidn 3r~o\nolomé_+r-\e_o\ €] 9 el

cociente (WA, cu yos valores Yo colevlados se presenton en lo siguiente toblos

Tomano medio pora coda

wt 4w w/ Al
Croceidn, A

853.0 7.0 0.008
(853*579)/2=726.0 10.0 0.0
(B99*12.20)/2=510.0 4.6 0.007
MAXATS)/2=3585 2.0 0.03b
QIS A/ 2A2A53.0 10.0 0.040
QIMEL/A58.5 8.0 0.044
AS2HO1)/ 280 8 0.0b4
Ao4*74)/2=87.0 4.0 O.045
(74+0)/2=37.0 A5 068
0.960%

gl toamano de lon muestra se caleula con lo s\so‘\e_vvl-e_ aX‘Pras\én:

00 100

Wi 0960
Z di

= IO4.\5 micras

Tamano medio =
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Ahoro. vomos o representor la cutvan granulométrica, pero antes vamos o calevlor
el poreentaje acomulado de paso odPoy’xvx&onos Poron elo en los valores anteriores
de ln toblo. Estos valores de poreentaje acomulado de paso (%) se muestron Yo

calevlados en lo s\su‘\evvi-c toblos

.Pore_e_m-o\de_ Poso

Nomero de mallo Tomano en micras % Retendo ~ wi "

@3]

8 853 7.0 100
-8 853 10.0 3.0
-25 599 1.6 83.0
-3b 42 3.0 684
5 275 10.0 554
AN 2l 80 454
-100 15X 8. 374
-850 o4 4.0 27X
-200 ™ A5.2 A5.2,

A continvacidon se representon los volores de lon tobla onterior en la 'Plo\n‘t"\llo\
semiogaritmica que se muestra o continuacidn, donde sobre elos se ha hecho

pPasar uno lineo que representa ln corvo sr-o\v\domé*i-r-‘\o_o\ de lo muestro.
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Pora colevlor el valor 480, se entro. por ordenadas o trovés del 80% e poso
hosto cortor lo curva sr-omulomé.‘t-r'\c_o\ 9 bo\‘)om&o nos dard en abscisoas uwn volor

ouprox'\mo«\o de SB0 micras. Este valor sera noestro 480.

&50 = 580 W\‘\E.PO\S



